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St=.r-rčr:ý tectrrric}<ý popis .
D . 8 je dvoumÍstný vzpěrový hornoplošnÍk s křídlern
nadsazenýrn naď trupem. Motorová jednotka je v tlačném
uspořádánÍ a je umÍstěna na odtokové hraně křÍdla.
KřÍdlo je ce}odřevěné, jednonosnÍkové s D skřÍňí s obalem z
letecké překližkY, v zadnÍ části potažené plátnem. Trup
v přední částí tvořÍ sklolaminátová skořepina vyztužená
přek1ižkovýmí žebry, zadní část je překližková trubka
konstantního kruhového průřezu. Motýtkové ocasní p1ochy jsou
dřevěné konstrukce.. Některé D . 8 majÍ aerodynarnické brzdy.
Podvozek je dvoukoIý s ostruhoviým kolern, neodpružený, h1avní
kopla jsou bržděná.

Sor-rtrr:..rř'52 p řelr l-e<-l te<:1r rr .i' <-:ký<=tr a-
I)-rO\zO_'rr. í c:tr ú<Jarj ťr

Moto,r
Výkon kw
Rozpětí kř íde1
P1ocha kříde]
Štíh1ost křícl l a
Ši.rta' kabiny ve výšce ttlktů
Prázdná hmotnost
Max. vzletová hmotnost
PloŠné zat'íženi kříclla kg /
Zatiženi na jednotku výkonu ^2
objem pa1ivových nádrži zák]adní
Zvětšený ntl přárrí zákazníka
Spotřeba pa1íva při 70 km / |-l<>ú

Max. nepřekročite1ná rych1.ost
optimá1ní cestovní rychLost
/ při max. dcl1etu /
Ekonomická rychlost
/ při min. hod. Spotřebě /
Stoupavost při zatiženj 90 kg

180 kg
Klouzavost s vypnutým motorem
Mínimální r:ych1ost.
Dé1ka rozjezcIu při

zatiže,ni 90 kg
zatižen.t 1B0 kg

Délka vzletu přes 15 m překážku
při zatiže,ni 1t]0 kg

Dé1ka přistání přes 15 m překážku
bez b rzdě rr í rrar t r:ávě

př i zatí'žení 90 kg
při zatiženi 1B0 kg

Trabant
2I
13 m

14m
72,1,
0,6 m

180 kg
386 kg

27 ,6
18,3
20 I

35 I

<ql
732 km/hod

90 km / horJ

ó0m
t10 nr

270 m

37O nr

ZOO nr

260 m

Rotax 503
34
73m
1,4 m

12,L
0,ír m

1tt0 kg
386 kg

27 ,6
12,g
20t
35 I

6,5 I
1-32 kmr/hod

70 km / hod 70
2,8 m / sec 8,0
1,8 m / sec 5,0
1 : 14 1 :

55 km / bocl 55

km / hod

km / hod
m/sec
m/sec
l4

km / h<td

90

30m
40m

27O m

370 m

ZO0 m

260 m
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STII.ATON
D-0 "Moby Dick"


